
JCHO福井勝山総合病院 地域協議会 第 8回 議事録 

開催日 平成 30年 9月 21日 13：00～14：00 

開催場所 病院２階講堂 

出席者  松田委員、松井委員、坂井委員、杉平委員、安川委員、兜委員 

欠席者    久住委員、平泉委員 

 

院長挨拶の後、次の議題について協議した。 

 

 

当機構について 

独立行政法人の中で中期目標管理法人に位置されており、5年間の中期目

標を掲げ、その結果をふまえ、次に移行していく機構です。 

 

総合防災訓練について 

昨今、自然災害が相次いでおりますが、災害拠点病院として大規模な災害

訓練をおこない災害時に地域の役に立てることを目的としております。 

   

【ご質問】 

Ｑ 今回の総合訓練には住民・地域の方は参加されたのか？ 

Ａ 今回は病院職員のみで行わせていただきました。今後、広めて地域の方々

にも参加いただき活動していく方針です。 

 Ｑ 実際に災害等で孤立した場合、どの程度の備蓄が病院にはありますか？ 

 Ａ ３日間ほどの食料等の備蓄があります。 

 Ｑ 先日の北海道地震では電源が確保できず、機能しない病院が多々あった

ようですが、貴院はどのような設備でしょうか？ 

Ａ 自家発電設備は所持しております。当院の自家発電設備は重油により作動

するので重油が確保できれば稼動し続けます。 

 

４．勝山市によるガバメントクラウドファンディングについて 

  産婦人科常勤医師の派遣により、勝山市・大野市（奥越地区）の産婦人科

医療充実のため、勝山市よりガバメントクラウドファンディングにて寄付金

をいただきました。 

 

 

 

 



 

５．地域関連事業について 

本年開催した事業（大野市消防総合訓練、市民公開講座）、これから開催する

事業（健康フェスティバル、出張サロン）について、資料をもとに開催報告及

び説明を行う。また、第 73回国民体育会「福井しあわせ元気国体」、第 18回全

国障害者スポーツ体育会「福井しあわせ元気大会」への看護師の派遣報告を行

う。 

【ご意見】 

出張サロンについて、たくさんの講座がありますが、サロンの聴講対象とな

る住人は高齢者がほとんどです。一方的に講師が講義されるのではなく、聴講

者も参加できる（講義中に体を動かす等）内容のものがあるといいと思う。 

 

 

６．冬季における薬の受け取りについて 

本年の豪雪で、院外の門前薬局まで行くのも足の踏み場がなく、危険で大変

な状況でありました。 

 

Ｑ 今年の豪雪では、道路の車線も２車線道路が雪のため１車線で運用する、

歩道は雪で通行できない等、外出にも危険な要素が多々ありました。病院

施設内で薬局を設置できるのであれば、ぜひその方向で進めていただきた

いです。 

Ａ 申請すれば必ずできるというものではなく、病院としても設置するのは難

しいというのが現状です。今後は地域の方からのご意見をいただき、検討

し、お役にたてていきたいと思います 

 

 

 

 

 


